

# 财富·收藏

借助金融超市,可一次授信,循环贷款;  
没有抵押物,凭信用也可贷款——

## 融资的智慧: 可“循环授信” 可“信用借款”

□记者 刘黄周

如今,国内经济快速发展,无论是个人还是企业,都存在越来越大的融资需求。一方面,居民的消费需求增大,对消费性融资的需求日趋多元化;另一方面,中小企业在经营过程中,对经营性的融资需求也越来越强烈。在中小企业金融超市、民间借贷服务中心,可以得到“循环授信”“信用借款”,使得融资的智慧更加凸显。



(资料图片)

### 一次授信,循环贷款

李先生是一个生意人,前段时间购买了几间商铺,付完房款后手头紧张,而做生意的货款还未回流,一直为装修发愁。一个偶然的机会,他听说在金融超市能够将房产盘活。于是,他马不停蹄地赶往位于七里河附近鑫融基金控大厦一楼的金融超市,听取了专业人士的意见。借助金融超市的平台,他成功将房屋

抵押,得到了用于装修的贷款,解决了资金紧张的问题。而更让他眼前一亮的是,他在金融超市办理过一次不动产抵押融资之后,不仅可以随借随还,而且可以循环贷款。

“也就是说,只要融资人的资金回流了,随时可以来金融超市完成还款,只需要支付实际借款时间的利息。”金融超市的专业人

士介绍说,这样使得融资人的还款灵活度大大提高。不仅如此,只要在金融超市办理过抵押融资,还款之后,不需要再办理质押手续,便可继续进行融资。假设李先生装修借了20万元,半个月后货款回流,他还了这20万元。再过几天,如果他的现金流再度出现问题,在金融超市就可快速再度融资20万元。

### 没有抵押物,凭信用也可贷款

与李先生有类似经历的,是最近正在为车款发愁的宋先生。原来,宋先生前段时间看中了一款车,想在春节前提车,但购车的一部分钱暂时动不了。正在考虑放弃购车计划的时候,经朋友介绍,在民间借贷服务中心,他通过信用借款这项业务,实现了自己

的愿望。宋先生是某知名企业的白领,享受较高的信用等级,在向服务中心提供身份证、工作证、收入证明、银行流水等一系列资料后,得到了10余万元的信用贷款,不仅将购车款凑齐,而且解决了他短期资金趋紧的难题。

信用借款也可以循环使用。“也就是说,‘循环授信’不仅可以

用于质押融资,还可以用于信用借款。”服务中心的专业人士说,以宋先生为例,如果年后他的资金流动性问题解决了,随时可以还款。还款后一段时间,如果再出现资金紧张的问题,仍可到民间借贷中心进行信用融资。

据金融超市总经理李青介绍,金融超市为了更好地为融资者提供融资服务,将信用借款的额度进行提高,从10万元到100万元不等。

### 相关链接

中小企业金融超市是涧西区政府出资引导,金鑫集团等企业参股的综合类金融服务机构。旨在打造一家综合性、多层次、一站式服务中小企业的投融资平台。金融超市有银行、证券、信托、担保、小贷、典当、融资租赁、基金、创投、保险、律师事务所、会计事务所、公证处、评估、审计等30多家机构入驻,提供全方位的投融资服务。民间借贷服务中心是洛阳市首家由政府引导、企业参与、公司化运作的民间借贷服务中心,旨在打造一家民间资本直接对接实体经济的投融资平台,并通过金融产品创新满足不同投融资者的需求,从根本上解决民间资金多而投资渠道少、企业融资需求多而融资渠道少的“两多两少”问题。



赵跟喜

谈古说今

## “金石三老”张伯英 (一)

□赵跟喜

张钫(1886-1966),字伯英,洛阳新安铁门人。早年在保定陆军速成学堂加入同盟会,为辛亥革命时陕西新军起义的主要策动者之一。后戎马一生,历任陕西靖国军副总司令、河南省代主席、国民革命军第二十路军总指挥、第一战区抗日预备军总司令、军事参议院副院长等,1949年年末在四川郫县率部起义,为解放大西南做出了重大贡献,建国后为第二届全国政协委员,被毛泽东主席誉为“中原老军事家”。1957年响应周恩来总理号召,撰写三十余万字回忆录《风雨漫漫四十年》。

张钫曾伯祖为晚清“中州硕儒”张鲁岩,其父张清和(子温)曾任陕西乾州、邠州州判,监武备学堂。子温先生“刻苦向学,无所不窥。尤好易,集易说百余家评议之”。张钫早年随其父在陕就学,秉承家风旧德,少年有志。世人有知千唐志斋,而不知伯英者;有知其统领军政有声,而不知其善举济人者;有知其嗜爱金石,而不知其涉事广泛者。此举数例:

东汉张仲景的《伤寒杂病论》是中国医学四大经典著作之一,世所罕见。白云阁藏本为张仲景四十六世孙张绍祖所藏,后为医家黄竹斋所得,张钫得知后捐资刻板,广为流布,今木刻版存于南阳医圣祠中,为“镇馆之宝”。笔者早年往访医圣祠,得见模板,首页为张钫题“医事丛刊”,另刻有“民国二十八年张钫捐刊”等字。

1942年河南大旱,饿殍遍地,大批灾民西逃,张钫在西安组织豫灾救济委员会,开设粥厂,筹办西北移民垦干班,成立临时学校,动员陕西、甘肃、宁夏、新疆当政者,安置灾民。

1934年,张钫收集墓志,在筑建千唐志斋的同时,购买《万有文库》《四部备要》等多部图书,分赠铁门、新安、洛阳、偃师、南阳等地设立图书馆,或称“伯英图书馆”,或以其母名字称“温如图书馆”。

1922年,张钫因父丧返里守制,期间资助新安设立县志局,续修《新安县志》。同时,出资修葺“汉函谷关”。关成,张钫请于右任先生赐联,于右任联曰:“送千年客去,移一个关来。”遂成佳话。

抗战期间,河南大学迁址洛阳潭头,遭日寇突袭,师生困厄万状。张钫先生一如既往,关怀备至,帮助河大播迁宝鸡,妥善安置。抗战胜利后,又出资助其迁回开封。

至于办学校、办矿业、办纺织、办农垦等,多利民课农之举,至今口碑有颂,不一而足。

张钫先生经历了近代史上风云突变的时代,始终向往光明,追求进步,剔心贵己,不坠其志。1949年春,曾有家书一封,嘱其子孙“为龙为狗,为正为邪,为君子为小人,为现代之新青年也,为吾家之败类,社会之废物也,各有耳目心思,稍加考虑当知。有损道德廉耻之事,绝对不为;有益国家人类之事,万勿后人。”

又如章太炎为张子温作墓志铭所云“玉也璪,故及于雕;雪也淖,故就于消。非雕非消,唯德之烧。”诵之思之,感慨万端,前辈景行,后者可追!

